

KINO PROTIVÍN

srpen 2024



**AKTUÁLNÍ PROGRAM KINA NA WEBOVÝCH STRÁNKÁCH.
ZMĚNA PROMÍTACÍHO ČASU – STŘEDA VŽDY OD 17 HODIN!**

neděle 18. srpna v 19 hodin

film USA

NÁMI TO KONČÍ

Romantický/drama. Nami to končí je před časem ohlášená adaptace úspěšného románu spisovatelky Colleen Hoover. Lily se stěhuje do Bostonu, vypořádává se s traumaty z dětství a plní si svůj podnikatelský sen. Potkává se s okouzlejícím lékařem Rylem a je z toho láska jako hrom. Jenže po čase si začíná uvědomovat, že z jejího milého se klube násilník a možná i psychopat...

Mládeži do 12 let nevhodný, titulky, 123 minut, vstupné 140 Kč

středa 21. srpna v 17 hodin

film Francie

VOLÁNÍ ANTARKTIDY

Dokument. Těch několik tisíc kilometrů dělicí Patagonii od Jižního pólu jsou pro dobrodruhy fascinující a hypnotickou poutí. Někteří mluví i o závislosti, kdy se do vás Antarktida doslova zakousne. Luc Jacquet, režisér oscarového snímku Putování tučňáků, je závislý už třicet let. Tentokrát přichází s vizuálně podmanivým dobrodružstvím a předkládá před nás obrazy, které nejdou vyjádřit slovy. Je to skoro jako sbohem jednomu kontinentu a jeho obyvatelům, kteří nám mizí před očima.

Mládeži přístupný, dabováno, 83 minut, vstupné 80 Kč

pátek 23. srpna v 19 hodin

film USA

DEADPOOL & WOLVERINE

Akční komedie/sci-fi. Wolverine se zotavuje ze zranění, když se setká s hláškujícím Deadpoolem. Spojí se, aby porazili společného nepřítele.

Mládeži do 15 let nevhodný, dabováno, 127 minut, vstupné 150 Kč



neděle 25. srpna v 16 hodin

film USA

HAROLD A KOUZELNÁ PASTELKA

Animovaný/fantasy. Dobrodruh Harold dokáže ve své kouzelné knize stvořit naprosto cokoliv prostě jen tím, že to nakreslí. Když vyroste a rozhodne se překreslit se ze stránek knížky do reálného světa, zjišťuje, že toho o životě ve skutečnosti mnoho neví – a že jeho věrná fialová pastelka může způsobit mnohem více podivuhodných problémů, než si kdy uvědomoval.

Mládeži přístupný, dabováno, 88 minut, vstupné děti 130 Kč/dospělí 150 Kč

neděle 25. srpna v 19 hodin

film Německo

FAKJŮ PRINCEZNY

Komedie. Ta blbka Chantal z Fajků pane učitelé je Šípková Růženka! A to doslova. Dodělala školu a chce se stát influencerkou, pořád má ale jen 300 sledujících a noví nepřibývají. Všechno se ale může změnit. Věřte, nevěřte, se svojí kamarádkou se propadne kouzelným zrcadlem do světa pohádek. A Chantal má tak konečně příležitost nasbírat obsah pro svůj Instagram!

Mládeži do 12 let nevhodný, dabováno, 123 minut, vstupné 150 Kč

středa 28. srpna v 17 hodin

film ČR

ZÁPISNÍK ALKOHOLIČKY

Drama. Film vypráví dramatický příběh mladé ženy bojující se závislostí na alkoholu. Hlavní hrdinkou (byť jako hrdinka mnohdy nepůsobí) je mladá maminka, která se rozhodla nevdat, nastoupit léčbu a bojovat se svým démonem i o svou rodinu. Jak těžké je si problém s pitím přiznat? Proč není překážkou závislosti ani malé dítě? Kde vzít sílu se léčit a co následuje poté? Na tyto a mnohé další otázky odpovídá autentická a upřímná filmová zpověď abstinující alkoholičky. V hl. rolích T. Ramba, M. Hanuš, B. Lukešová.

Mládeži od 15 let přístupný, 90 minut, vstupné 140 Kč



pátek 30. srpna v 19 hodin

film USA

TWISTERS

Akční/thriller. Volné pokračování filmu „Twister“ z roku 1996. Bývalá lovkyně bouří Kate (Daisy Edgar-Jonesová) se znovu vydává na otevřené pláni, aby otestovala nový převratný systém sledování bouří. Její cesty se tam zkrátí s Tylerem (Glen Powell), okouzlejícím a bezohlednou hvězdou sociálních sítí, která se vyžívá ve zveřejňování svých dobrodružství při honbě za nebezpečnými bouřkami.

Mládeži od 12 let přístupný, titulky, 117 minut, vstupné 130 Kč



Filmy označené tímto symbolem jsou sledovatelné brýlemi 3D-technologie

Rezervace vstupenek na www.mujbijak.cz nebo v MěKS telefonem 382 251 806, 382 251 996.

Předprodej vstupenek v MěKS a jednu hodinu před představením v pokladně kina.